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12.  Трубка подачи жидкости в насос с разветвителем.www.agrodialog.ru



Установите бак для жидкостей на изделие, 
затяните с помощью боковых рычагов, 
расположенный с обеих сторон изделия: 

Соберите насос, как указано на рисунке: 

Винт 

� 

Насос 

Пример подсоединения насоса: 

Подсоедините насос и трубки опрыскивателя к 
изделию в следующей последовательности от 
бака: 

■ К баку для жидкостей (№11) подсоедините один 
конец трубки подачи жидкости в насос с 
разветвителем (№12);

■ Другие концы трубки подачи жидкости в насос с 
разветвителем (№12) подсоедините к насосу (№5);

■ Один конец трубки с фильтром (№10) 
подсоедините к насосу (№5);

■ Другой конец трубки с фильтром (№10) 
подсоедините к насосу трубке с краном (№9);

■ Другой конец трубки с краном (№9) подсоедините к 
дозатору на насадке №8. 

Монтаж воздуходува 

■ Соберите трубы в следующей
последовательности: 

■ Один конец гибкого шланга (разновидность 
гофры) подсоедините с помощью
металлического хомута (№1) к колену 
воздуховода; 

■ К трубе "А" прикрепите держатель рукоятки.
Выровняйте держатель рукоятки с фланцем
на трубе "А";

■ Отрегулируйте положение рукоятки
управления так, чтобы она была
в безопасном и правильном рабочем 
положении. Зафиксируйте. 

■ Подсоедините друг к другу второй конец 
гибкого шланга (разновидность гофры) 
с промежуточными трубами "А", "В" и "С",
затяните винты;

■ К промежуточной трубе "С" подсоедините
переходник (№7) и насадку (№8).
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